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3.5 BAZIKEZ TPIFQNOMETPIKEZ EZIZQZEIZ

Ol EZIZQZEIX :
nux =a| oo =aol|eg
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» Av @ gival gia Auon TnG e€iowong mux = a TOTE :

x=2kw+6
X =nue <> <N KeZ

x=2kmw+(r—6)




» Av @ gival gia Abon TG e€iowong cvw =a TOTE :
x=2kw+6

ovw =oLVO <> N KeZ
x=2kr—0

» Av @ eival gia AUon Tng e§iowong s¢gx = a TOTE :
Efx = 0 <> x=kn+0 , ke Z

» Av @ eival gia Auon TnG e€iowong og@gx = o TOTE :
ogx = ol <> x=kr+60 , keZ







A. TPIFCTONOMETPIKEZ ESIZQZEIZ : ATIAH MOP®H

1. (Aoknon 1 ogA. 88 A" opddag)
Na AUOETE TIG £GIOWOEIG :

. nqux=0 ii.r;,ux=72 iii. covx =0 iv.auw\f:T

2. (Aoknon 2 oeA. 88 A" opddag)
Na AUoETE TIG ECICWOEIS :

i. q;zx:—% ii. moc=-1 il ot =~ iv. cowx = -1

3. (Aoknon 3 ogA. 88 A" opddag)
Na AUOETE TIG EEICWOEIS :

i. epc=0 ii.g¢x=g iii. ofx =1 iv. oge=+/3

5. (Aoknon 5 ogA. 88 A" opdadag)
Na AUoeTe TIG £§I0WOEIG :
o (1= ) (2npec — J3)=0 i (20 + \/E)(l —ovwx) =0




6. (Aoknon 6 oeA. 88 A" opddag)
Na AUCETE TIG EEICWOEIG :

. (M3+ep)l—ege)=0 ii. Qovvx+1)(ep’x—3)odx =0

7. (Aoknon 8 oeA. 88 A’ opdadag)
Na AUOETE TIG EEIOWOEIS :

i. 2nu3x=4/3 ii. O'UV§+1=0 iii. 35¢%—\/§ =0

8. (Aoknon 9 oeA. 88 A’ opdadag)
Na AUoETE TIG EEICWOEIG :

A T e T z4
I +—=|=-1 . 2 3Ix—— |=1 iil. —=5x|=43
n,u(x 3) ov‘{ X 4) 8(1{4 x) NE)




A. TPIFCONOMETPIKEE EZIZQFEIE : THE MOPOHE 7u(f(x))=ocvv(g(x)) A
ed(f(x))=op(g(x))

9. (Aoknon 1 ogA. 89 B opadag)
Na AUoeTe TIG EEIOWOEIG :

I. 77,wr+0'uv(%—x)=0 ii. g¢2x—o¢{§+3x]=0

E. TPIFONOMETPIKEZ ESIZQFEIX : THE MOPOHE of * (x)+ B (x)+ 7 =0

10. (Aoknon 10 oeA. 88 A" oudadag)
Na AUOETE TIG EEIOCWOEIG :
i. 2w+ nuao—1=0 ii. 2o0vix+3cvw—2=0 iii. 3e¢* =3+23e@




